 Контрольная работа «ТЕНЗОРНОЕ ИСЧИСЛЕНИЕ»

(10 вариантов)

Задание.

            В некотором ортонормированном базисе  
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 компоненты тензора Тij  имеют следующие значения 
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1. Разложить данный тензор на сумму симметрического и кососимметрического тензоров; 

2. Найти обратный тензор к данному;

3. Найти новый ортонормированный базис, в котором заданный симметрический тензор будет иметь диагональный вид;

4. Записать уравнение индекатрисы тензора. Пояснить её геометрический и физический смысл;

5. Представить тензор в виде суммы девиатора и шарового тензора.
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